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n На факультеті журналістики відбувся перший

творчий залік для вступу на три спеціальності:

«журналістика», «реклама та зв'язки з громадські-

стю» і «видавнича справа та редагування». Охочі

вступити на цей факультет завітали до ЗНУ, аби

продемонструвати свої творчі здібності й стати

учасниками вступної кампанії-2018. Відзначи-

мо, що творчий залік – це допуск до процесу

подачі документів на факультет журналістики.

Тобто якщо абітурієнт не складе цей залік або

отримає за нього менше 100 балів (максимум –

200), він не може подавати документи для вступу

на факультет. Наступні заліки також пройдуть у

квітні, травні, червні та двічі в липні.

n У ЗНУ докладають чимало зусиль задля того,

аби допомогти студентам четвертих курсів якісно

підготуватись до складання єдиного вступного

іспиту з іноземної мови та фахових вступних

випробувань і вступити до магістратури. Так, на

базі центру інтенсивного вивчення іноземних

мов ЗНУ розпочали свою діяльність курси, які

мають допомогти студентам бакалаврату підви-

щити професійні мовні компетентності, необхідні

для успішного вступу до магістратури. Першими

стартували курси, на яких на сьогодні навчають-

ся близько 20 студентів юридичного факультету.

Варто наголосити, що цей факультет уже має

досвід щодо складання ЗНО випускниками бака-

лаврату. Минулого року саме ті, хто прагли всту-

пити до магістратури на спеціальність 081

«Право», демонстрували свої знання з англій-

ської мови під час ЗНО. У найближчих планах

центру – розпочати заняття для студентів історич-

ного факультету й економічного. Крім того, такі

курси діятимуть і для представників ФСУ, факуль-

тету СПП, факультету фізичного виховання,

факультету журналістики та інших. 

n У рамках багаторічної творчої співпраці відбу-

лася зустріч представників філологічного факуль-

тету, зокрема професора кафедри української

літератури Валентини Кравченко з учнями

Запорізького обласного ліцею-інтернату з поси-

леною військово-фізичною підготовкою “Захис-

ник” Запорізької облради. Щороку його випуск-

ники за сприяння адміністрації ліцею, зокрема

заступника начальника з навчально-методичної

роботи Миколи Попкова, під керівництвом учите-

ля української мови та зарубіжної літератури

Ганни Горенко беруть участь у Малій академії

наук, виборюють призові місця, стають студента-

ми ЗНУ різних факультетів. Перлиною заходу

стала презентація восьмої збірки творів “На

гостинах у долі” випускниці філологічного факуль-

тету, члена Національної спілки письменників

України, поетеси, журналістки, режисера, гро-

мадської діячки Любові Геньби. 

n У виші завершилися традиційні змагання з

міні-футболу між командами факультетів. Турнір

відбувся у рамках щорічної студентської спарта-

кіади. За результатами фінальних ігор 3 місце

посіла команда ФСУ, 2 місце вибороли спортсме-

ни юридичного факультету, а «золото» цьогорічних

змагань здобула команда економічного факуль-

тету. Під час вручення нагород представники

адміністрації, зокрема директор спортивно-оздо-

ровчого комплексу Михайло Протас привітали

команди-переможниці й побажали гравцям

нових спортивних досягнень. Нагороджував

учасників фіналу турніру – представників

команд-призерів – старший викладач кафедри

фізичного виховання Віктор Горбуля. На його

переконання, команди показали гідну гру.

Головний суддя змагань, старший викладач

кафедри фізичного виховання Геннадій Кушнір

теж відзначив перемогу найсильніших гравців. 

НОВИНИПроведення безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО охопило 1,5 тисячі абітурієнтів
У ЗНУ відбулися перші в цьому році безкош-

товні пробні тренінги із зовнішнього незалежно-

го оцінювання знань. Вступники не лише

Запоріжжя, але й області стали учасникам про-

бного ЗНО з української мови та літератури, а

також – із хімії, біології та географії. Про актуаль-

ність такої форми роботи з майбутніми студента-

ми вишу свідчить той факт, що можливістю пере-

вірити рівень свої знань змогли понад півтори

тисячі осіб: з української мови та літератури –

1116, біології – 185, хімії – 54, географії – 170.

Виш уже багато років поспіль надає абітурієн-

там можливість перевірити рівень своєї підготов-

ки до ЗНО, оцінити рейтингові показники та

дізнатися, як відбувається справжнє тестування.

Цього року на відкриття тренінгів завітали пред-

ставники адміністрації вишу: перший проректор

Олександр Бондар, проректор з науково-педаго-

гічної та навчальної роботи Олександр Гура і

в.о. помічника ректора Галина Микитів. В орга-

нізації та проведенні заходу взяли участь викла-

дачі та співробітники ЗНУ під керівництвом

начальника відділу доуніверситетської підготов-

ки, профорієнтації та працевлаштування Юлії

Паскевської.

Такі безкоштовні пробні тренінги передба-

чають не лише проходження власне тестування,

але й організаційну, методичну та психологічну

підготовку. Вступники мають можливість побачи-

ти, як відбуватиметься основна сесія ЗНО, послу-

хати поради викладачів та психологів. Окрім

того, усі учасники тестувань у ЗНУ безкоштовно

отримують зошити із завданнями, які вони

можуть опрацювати самостійно.

Юлія Паскевська, коментуючи перебіг тренін-

гів із зовнішнього незалежного оцінювання, роз-

повіла: «Цьогорічні перші пробні тестування

пройшли успішно: усі співробітники вишу,

залучені до їхнього проведення, працювали в дві

зміни. Вони діяли організовано, чітко й злагод-

жено, адже пройшли попередні навчальні

інструктажі. До особливостей цьогорічної основ-

ної сесії ЗНО, зокрема можна віднести те, що

студенти коледжів також проходитимуть тесту-

вання з української мови та літератури. Саме

тому представники ЕПК під керівництвом його

директора Олени Грибанової докладають багато

зусиль, аби наймолодші студенти вишу гарно під-

готувалися до участі в ЗНО. Так, у тренінгу з напи-

сання ЗНО з української мови та літератури

взяли участь близько 150 студентів ЕПК».

Крім того, під час пробного ЗНО в кожній ауди-

торії учні почули поради від представників ЗНУ,

як найбільш ефективно скласти тести. Вони роз-

повіли, як підготуватись психологічно, не розгу-

битись і зорієнтуватись у завданнях, налаштува-

ти себе на впевненість, сконцентрувати увагу та

активізувати когнітивні навички та активне

запам’ятовування.

Перед початком пробних тренінгів усім май-

бутнім абітурієнтам нагадали про технічні

моменти, виконання яких необхідне для успіш-

ного проходження зовнішнього незалежного оці-

нювання, а саме: мати при собі відповідні доку-

менти, у жодному разі не запізнитися, не кори-

стуватися довідковими матеріалами та не пору-

шувати дисципліну, завдання виконувати ручкою

з чорною гелевою пастою тощо.

Варто відзначити, що всі тестові завдання, які

використовуються під час тренінгів, розроблені

викладачами ЗНУ – представниками спеці-

альних комісій, що діють на кожному факультеті

вишу. При цьому за основу (рівень складності,

типи завдань тощо) беруться завдання з минуло-

річної основної сесії зовнішнього незалежного

оцінювання. Крім того, усі тестові зошити та

бланки відповідей для тренінгів із написання

ЗНО друкуються на базі редакційно-видавничого

відділу вишу.

Ось що говорять про свою участь у тренінгах

від ЗНУ самі абітурієнти:

Старшокласник Данило Прокопьєв зазначає:

«Мій вибір – факультет журналістики. Я збираюся

подавати документи до ЗНУ, тож зрадів нагоді

познайомитися із цим вишем ближче і водночас

перевірити свій рівень знань».

Марина Бондаревська та Валерія Воробйова

наголошують: «Ми обидві вирішили вступати на

факультет іноземної філології до ЗНУ, аби вивча-

ти німецьку мову. Чудово, що існує можливість

пройти тренінги із ЗНО як із української мови та

літератури, так і з іноземної мови».

Результати участі в тренінгах із написання ЗНО

стануть відомі вже незабаром: їх оприлюднять

на офіційному сайті вишу, а також на інформа-

ційних стендах біля навчального корпусу №2, на

сторінках соцмереж ЗНУ. 

Нагадаємо, що вже 18 березня o 10.00 на

базі ЗНУ відбудуть тренінги із написання ЗНО з

математики та з іноземної мови, а о 14.00 – тре-

нінги із написання ЗНО з історія України та з

фізики. 

Таміла Тарасенко

Маргарита Безбородова

Делегація економічного факуль-

тету в складі декана Алли Череп та її

заступника Аліни Осаул побувала з

робочим візитом у місті Ангулем

(Франція). Зустріч відбулася за підт-

римки ректора ЗНУ Миколи Фро-

лова на запрошення директора

навчального комплексу Сан-Март-

Шавань Веронік Деспор.

Метою візиту стало обговорення

подальшої співпраці науково-педа-

гогічних працівників і студентів

навчальних закладів, а саме стажу-

вання, участь у спільних наукових

проектах, конференціях; а в пер-

спективі – отримання подвійних

дипломів.

Упродовж візиту представники

ЗНУ взяли участь у численних зустрі-

чах із викладачами і студентами

навчального комплексу. Під час цих

заходів студенти-бакалаври пред-

ставляли презентації про особливо-

сті розвитку економіки регіону

Пуату-Шаранта, а також про нав-

чання за економічними спеціально-

стями.

Викладачі та студенти жваво ціка-

вилися подробицями подальшого

співробітництва між нашими

навчальними закладами. Особли-

вий інтерес викликали лекції-пре-

зентації декана економічного факу-

льтету Алли Череп про те, яке місце

займає економіка України з пози-

цій конкурентноспроможності в

світі, в тому числі в порівнянні з

економікою Франції. Також Алла

Василівна розповіла, як розви-

ваються українські підприємства та

які перешкоди наразі мають місце,

якими ж є перспективи поточної

політики економічного реформу-

вання уряду України.

Особливу цікавість останнім

часом також викликає вивчення

української та російської мови, для

чого у французькому виші створили

групи зі студентів та викладачів.

Представники ЗНУ відвідали відкри-

ті заняття викладачів навчального

закладу. Наприклад, з бухгалтерсь-

кого обліку, присвячене особливо-

стям нарахування податку на дода-

ну вартість у Франції.

Важливою подією перебування в

Сан-Март-Шавань стало підписання

двосторонньої угоди про тривале

співробітництво між ЗНУ та фран-

цузьким вишем. Директор фран-

цузького навчального закладу та

декан економічного факультету ЗНУ

висловили надію на подальшу плід-

ну співпрацю, яка має розпочатися

вже зараз із наукового співробіт-

ництва викладачів, а восени цього

року буде представлена візитами

спершу французької делегації до

Запоріжжя, а в листопаді – укра-

їнської в м. Ангулем.

На важливості візиту українців до

м. Ангулем наголосили під час

зустрічі з мером міста паном

Боннефонтом, який підкреслив, що

необхідно створювати можливість

академічних обмінів між навчаль-

ними закладами з метою подаль-

шого розвитку економічної могутно-

сті регіону. Пан мер жваво цікавив-

ся подробицями економічних

досягнень у Запоріжжі, зокрема

напрямками підтримки освіти міс-

цевою адміністрацією, бізнесом.

На зустрічі були присутня не тільки

українська делегація, але й керів-

ництво Сан-Март-Шавань, студенти,

викладачі.

Навчальний комплекс Сан-Март-

Шавань підтримує привілейовані

стосунки з багатьма організаціями

регіону Шарант, адже ці структури

запрошують студентів на стажуван-

ня, надають їм перше робоче

місце.

Для української делегації надали

можливість відвідати підприємства,

для того, щоб ознайомитися з особ-

ливостями ведення бізнесу, поділи-

тися досвідом стажування та пра-

цевлаштування економістів.

Як зазначила Аліна Осаул, пред-

ставники ЗНУ «дуже сподіваються

на подальшу співпрацю між закла-

дами, адже відкритий академічний

простір дає неабиякі перспективи в

розвитку освіти та науки, мотивує

до вивчення іноземних мов, знання

яких долає всі перешкоди, створює

міцне підґрунтя для профорієнтацій-

ної роботи!».

Науковці економічного факультету налагодили співпрацю з вишем м. Ангулем (Франція)



Любов до дітей та вміння мотивувати їх до

навчання й зацікавити – ці поняття є базовими в

роботі випускниці ФІФ за спеціальністю

«Англійська мова і література» ЗНУ Анастасії

Миколаївни Логвин, яка стала учасницею проекту

вишу «Майстри педагогічної справи». Вона успіш-

но закінчила бакалаврат у 2005 році і наразі є

керівником методоб’єднання вчителів іноземних

мов запорізької гімназії № 93, фахівцем вищої

категорії та вчителькою-методисткою, що викла-

дає англійську мову. Анастасія Логвин працює з

5, 9 та 10 класами. Про особливості спілкування

із учнями, новітні методи навчання та студентські

спогади йшлося під час інтерв’ю з нею.

-Анастасіє Миколаївно, яким має бути сучас-

ний вчитель? Якими якостями володіти?

-Ключове слово у фразі – сучасний, тож, пере-

дусім, він добре орієнтується в новітніх техноло-

гіях. У всіх є мобільні телефони, інтернет, і це дуже

допомагає в підготовці уроків. Я часто застосо-

вую на уроках тестування в додатках у режимі

онлайн. Але існують такі якості, які завжди мають

бути у вчителя. Це – любов до дітей та до профе-

сії. Якщо їх нема, то які б технології не застосову-

вались – буде важко, бо діти все відчувають: не

буде контакту чи фідбеку від учнів. 

-Чому Ви обрали саме професію вчителя? Що

Вас надихнуло?

-У мене в родині – вчительська династія. Моя

мама – учителька російської мови та літератури.

Моя старша сестра також викладає, навчає дітей

історії, працює завучем. Перед моїми очима був

гарний приклад, тому я вирішила теж піти цим

шляхом. Під час навчання в педучилищі в нас

проходила практика, тож я одразу зрозуміла, що

це – моє. Я легко знаходила контакт із малечею.  

-Як Вам у професії допомогла університетська

освіта?

-Найголовнішим було те, що ми поглиблено

вивчали мову, її розвиток. Я й досі пам’ятаю, як

ми розбиралися із great Vowel Shift (посміхаєть-

ся). Також мовознавство стало в нагоді, воно

допомагає краще зрозуміти звичайні процеси,

які відбуваються в мові, і пояснити це доступно

дітям. Викладачі намагалися дати максимум

знань. Вони викладали предмети англійською

мовою, застосовували на той час нові підручники

та навіть надавали нам для тренувань роздруків-

ки тестів tOFeL. Коли я навчалась у школі, у нас

не було доступу до таких ресурсів. Гарні були лек-

ції в Юлії Іванівни Голуб. Вона потім стала керів-

ником мого дипломного проекту. Університет

навчив самостійно опрацьовувати інформацію.

Викладачі завжди були готові допомогти, можна

було до будь-кого з них звернутися з важливими

питаннями. До речі, завдяки навчанню в універ-

ситеті з’явилося бажання читати літературу анг-

лійською мовою, бо в нас була інтерпретація

тексту, де ми знаходили підтекст, символи та дета-

лі сюжету й мови героїв. У перекладі рідко збері-

гаються такі елементи, а в оригіналі книги все є.

Вони навіть мають трохи інший смак і сенс. І ось

за це я дуже вдячна, це був гарний і корисний

досвід.

-Анастасіє Миколаївно, яким було Ваше

навчання у виші?

-Найбільше, звичайно, запам’ятовуються екза-

мени, бо дуже хвилюєшся в ці моменти. Ми вив-

чали німецьку мову як другу. Її читала молода вик-

ладачка, але дуже сувора і принципова. Ми інтен-

сивно готувалися до практичних, а на екзамен

нам дали готувати чимало тем. Я розуміла, що

максимум зможу розповісти 5 (бо це був перший

рік вивчення німецької для мене) і дуже перейма-

лася. Але розпочався екзамен, вона перевірила

зошити, відвідуваність на лекціях і підготовку на

семінарах, після чого поставила відмінні оцінки

тим, хто брав активну участь у цій роботі. 

-Сьогодні молодь досить вимоглива, оскільки

володіє величезною кількістю джерел інформації.

Як сучасному вчителю бути цікавим для сучасно-

го учня?

-Діти дуже люблять, коли ти передаєш їм якусь

інформацію через власний досвід. Також сьогод-

ні є багато міжнародних проектів, у яких діти

беруть участь. Особисто я намагаюся раз на

місяць проводити відеоконференції з європей-

ськими школами чи навчальними закладами

Туреччини. Це мотивує підлітків вчитися розпові-

дати щось про себе, презентувати свою школу,

місто, державу учням з інших країн. Взаєморозу-

міння між тінейджерами – це найголовніше.

Також вони можуть порівняти свій рівень володін-

ня мовою та рівень своїх співрозмовників. І дуже

радує, що наші діти демонструють достатні й

високі можливості в спілкуванні. Але я також під-

тримую й традиційні форми спілкування і розвит-

ку мови, наприклад, діти відправляють паперові

листи учням, із якими вони спілкувалися під час

відеоконференції. Їм це завжди подобається. 

-Кожен учень – особистість. Як знайти підхід до

школярів?

-По-перше, необхідно стати на один рівень із

дитиною, бо вона відчуває дуже гостро зверхнє

ставлення, коли ти з нею спілкуєшся, як король зі

своїм підлеглим. Одразу буде «стіна» й проблеми

в спілкуванні. По-друге, учні не прощають прини-

ження, особливо при своїх однолітках. Якщо вчи-

тель незадоволений поведінкою дитини, то краще

висловити це наодинці. А якщо вже наговорив

чогось зайвого, то обов’язково має знайти сили

вибачитися перед учнем. У мене був такий випа-

док, я не стрималась й образила одного хлопця.

Але потім зрозуміла, що я сама спровокувала й

не мала права ображати. Я вибачилась, і дитина

теж визнала, що вела себе не дуже коректно.

Треба пам’ятати, що вони – це маленькі особи-

стості, і ми іноді своїм поглядом чи неувагою

можемо зачепити їх. Звичайно, любов до дітей

перемагає все. 

-Які успіхи у Ваших учнів? Чим особливо

пишаєтесь?

-Коли я тільки почала працювати, мені дали 2-

ий клас. І дівчина, у якої я викладала, виїхала до

США. Вона провчилась у мене до 7 класу. Ця уче-

ниця надіслала мені дуже приємного листа, в

якому подякувала за мою мотивацію вчити мову.

У США вона потрапила до класу обдарованих

дітей. Зараз їй вже десь 24 роки, і вона інколи

мені пише в соцмережах та розповідає про свої

успіхи. Для мене саме особисті перемоги дитини

важливіші за перемоги на олімпіадах чи в кон-

курсах, адже все це дуже відносно. У мене є учні,

які успішно підтвердили рівень b2 та C1, скла-

даючи tOFeL та IeLtS. Єдине, чого трохи не виста-

чає, – це спілкування саме з носіями мови. 

-Як виховати талант? Яка роль вчителя у цій

справі?

-Безумовно, є діти, у яких від природи існують

здібності до вивчення мови. Але іншим це даєть-

ся великою працею. Єдиного рецепту з вихован-

ня таланту немає, бо кожен – індивідуальність.

Необхідно діяти, а не бути равликом, що ховаєть-

ся у своїй мушлі. Так багато досягнути не вдасть-

ся, навіть якщо маєш талант.

-Які поради Ви дали б майбутнім педагогам?

-Перше, що має бути – це повага та любов до

дітей та людей. Треба розуміти, що всі учні різні і

є складні підлітки, яких навчати дуже важко. Усі

вони із різних сімей і мають різне виховання,

поняття норми. Це необхідно прийняти як прави-

ла гри. І звичайно, я порадила б згадувати себе в

ролі учня, які були відчуття, що дратувало. Це

допоможе краще збагнути дітей. Важливо показа-

ти, що вчитель розуміє та поважає їх і справді

хоче чомусь навчити, тоді з’явиться повага і з

їхнього боку. Узагалі, кожен клас, кожен день у

школі як новий. Здавалося б, один розклад, ті

самі діти. Але щодня тут як на сцені чи у фільмі, ти

граєш нову роль і не знаєш, що на тебе чекає, бо

нема сценарію, немає тексту.

Інна Демченко. Більше інформації:

www.znu.edu.ua/ukr/university/

pidrozdily/press/11707
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Івановича Гоменюка;
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доцента Олександра Васильовича Лепьохіна; заступ-
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факультету, доцента кафедри економічної кібернети-
ки Сергія Сергійовича Чеверду; директора спортив-
но-оздоровчого комплексу Михайла Івановича
Протаса;

n 12 березня – старшого кухаря Комбінату громад-
ського харчування Раїсу Антропівну Федорченко;
n 18 березня – старшого лаборанта навчально-
науково-дослідної лабораторії біотехнології фізіологіч-
но активних речовин науково-дослідної частини
Любов Іванівну Чиркову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/znu_university

Нещодавно викладачі та студенти факультету фізичного виховання віта-

ли з ювілеєм завідувача кафедри фізичної реабілітації Надію

Богдановську. У 1999 році вона закінчила магістратуру нашого вишу,

працювала його викладачем, доцентом, заступником декана, професо-

ром. Водночас із викладацькою діяльністю вчена проводить напружену

наукову роботу. Під її науковим керівництвом захистили 7 кандидатських

дисертацій. Надія Василівна знаходить час на підтримку працівників

медичних установ. Вона регулярно читає лекції для студентів Центру після-

дипломної освіти. Крім того, Надія Богдановська – член журі Всеукраїн-

ського етапу олімпіади з фізичної реабілітації, член журі обласного конкур-

су МАН за номінацією «Валеологія» та обласного конкурсу застосування

методу проектів. Вона – співорганізатор і учасник постійно діючих облас-

них семінарів для фахівців із фізичної реабілітації та методистів лікуваль-

ної фізичної культури й автор понад 200 наукових праць, зокрема статей

у фахових виданнях України, світу, 11 навчальних посібників із грифом

МОН України, двох монографій, десяти патентів на винахід і корисну

модель, п’яти свідоцтв авторського права на твір,

науково-методичних рекомендацій тощо. Її плідна

наукова й освітянська діяльність відзначена

почесними грамотами МОН, Запорізької облдер-

жадміністрації та ректора ЗНУ .

Колектив факультету фізичного виховання ви-

словлює щиру вдячність відомому вченому, чудо-

вій людині, бажає шановній Надії Василівні збе-

регти наснагу й радість від творчості й перемог.

Працювати для науки і медичної практики

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Щодня в школі - це наче грати нову роль

ЮВІЛЕЇ

Днями відзначав свій ювілей викладач кафедри всесвітньої історії та

міжнародних відносин, кандидат історичних наук Сергій Білоножко.

Студенти і колеги знають його як першокласного

фахівця, досвідченого педагога і душевну, щиру й

привітну людини. А ще цінують почуття гумору шанов-

ного ювіляра, адже через захопливу манеру викладу

його лекції добре пам’ятають студенти.

Сергій Володимирович закінчив з відзнакою школу,

а потім і історичний факультет Дніпропетровського

держуніверситету за фахом «Історія». У 1989-1992 рр.

навчався в аспірантурі цього вишу. У 1992 році захи-

стив кандидатську дисертацію на тему: «Англо-фран-

цузьке колоніальне суперництво і Семирічна війна 1756-1763 рр. у

Північній Америці». 

Сергій Володимирович почав працювати на кафедрі всесвітньої ЗНУ із

1995 р. Він постійно дбає про підвищення свого професійного рівня, при-

діляє увагу науковій і міжнародній діяльності. Так, у 1998 році проходив

стажування в Англії.

Уже багато років Сергій Володимирович успішно поєднує викладання в

університеті і запорізьких школах, де він щоразу надихає нові покоління

учнівської молоді, відкриває перед учнями цікавий світ історії. Серед нау-

кових робіт викладача не тільки монографії, наукові статті та методологіч-

ні рекомендації, а й підручники з всесвітньої історії для школярів.

Колектив історичного факультету і вдячні студенти щиросердно вітають

Сергія Білоножка з ювілеєм. Ту роль, яку він відіграв у житті кожного зі

своїх колег і вихованців, складно переоцінити. Тож нехай і далі знання,

досвід і відданість своїй справі відкривають нові горизонти для професій-

ного зростання студентів, яке, своєю чергою, постійно надихає на власні

нові перемоги! 

Прищепити учням любов до історії 


